
                وسارة انتزبٍت انىطٍُت و انتكىٌٍ انًهًُ                                                                                  

                  الأكبدًٌٍت انجهىٌت نهتزبٍت و انتكىٌٍ                                                                                                           

  ـ انحسًٍت                  نجهت طُجت ـ تطىاٌ

                     انًدٌزٌت الإقهًٍٍت بتطىاٌ                         

 

  ـ 2017تصحٍح الايتحبٌ انًىحد الإقهًًٍ ـ دورة ٌىٍَى 

 انعُبصز انسهى
 

1.5ٌ  

1.5ٌ  

1.5ٌ  

1.5ٌ  

:( 16ٌ)ـ أَشطت عددٌت  I 
6701,04                                                     - 1  

701,65 

252,032 

                                                          27,1 

2ٌ  

 

   21  > 5,1  > 5,01 > 5,001 > 5 > 5                                - 2 

                          4                                                2                         

1ٌ  

 

1ٌ  

35 - 1= 3                                                     - 3 

                                                         10   2          

3 + 1 = 7 

                                                               2    2 

 

2ٌ  

:  ـ انًقسىو هى4  

 (14 * 22) + 9 = 317  

 

2ٌ  

: ـ انُسبت انًئىٌت نعدد الإَبث ه5ً  

 (6 / 25) * 100 = 24% 

 

1ٌ  

 

1ٌ  

: ـ انفبئدة انسُىٌت ه6ً  

100 * 4 = 400 

:انسعز انذي وضع به انًبهغ هى  

(400 / 10.000) * 100 = 4% 

 

1.5ٌ  

1.5ٌ  

:( 11ٌ )أَشطت هُدسٍت ـ   II 
. إَشبء ساوٌت حسب انًىاصفبث  - 7 

.ـ  إَشبء يُصف انشاوٌت حسب انًىاصفبث                       

1ٌ  

1ٌ  

2ٌ  

    A +  B + C = 180° ـ قٍبص يجًىع انشواٌب                                :  8 

 A = 90°                                                        :A ـ قٍبص انشاوٌت 

C = 180° - (90°+70°) = 20°                         :C ـ قٍبص انشاوٌت         

 

1ٌ  

 

2ٌ  

: ـ  قٍبص انضهع9  

20 / 4 = 5 

:ـ يسبحت انًزبع  

5 * 5 = 25 m² 

 

2ٌ  

2ٌ  

2ٌ  

:( ٌ 13 )ـ أَشطت انقٍبص III 
 6573 m                                                      -10  

702,5 dal 

80,073 a 

: كٍهىغزايب يٍ انشبدة36 ـ كًٍت انحهٍب انضزورٌت نهحصىل عهى 11  3ٌ  

(36 * 100) / 4 = 900 l. 

0.5ٌ  

0.5ٌ  

1ٌ  

0.5ٌ  

0.5ٌ  

1ٌ  

 

: ـ شعبع انقبعدة12                                                      3 = 2 / 6  

:ـ يسبحت انقبعدة                                   28,26 = 3,14 * (3 * 3)       

28,26 * 4 = 113,04  m
3                                                           

:ـ حجى انًبء   

113,04  m
3 

= 113.040 l                                           
  

:ـ انتحىٌم
 
 

:ـ كًٍت انًبء انلاسيت                               120.000 = 12 * 10.000  

 شجزة لأٌ حجى يبء انصهزٌج أصغز يٍ كًٍت انًبء انلاسيت 10.000يبء انصهزٌج لا ٌكفً نسقً 

.نسقً الأشجبر  

 



                
                 

 
 

 

  انًٕحذ نٍُم شٓبدة انذسٔط الابتذائٍت الإقهًًٍ الايتحبٌ 

 (2017دٔسة ٌٍَٕٕ )

 سبعت َٔصف: يذة الإَزبص             يبدة انشٌبضٍبث                                       

سهى  

 انتُقٍظ
  

:( 16ٌ) ـ أَشطت عذدٌت  I 
 

: ـ أضع ٔ أَزض1  

                                                                5703,14 + 997,9 = 

                                                                800 – 98,35 = 

                                                                35,8 x 7,04 = 

                                                                358,804 ÷ 13,24 = 

 

 

:أستب الأعذاد انتبنٍت تشتٍبب تُبصنٍب  - 2  

 

                                                               5 ; 21 ; 5,1 ; 5,001 ; 5 ; 5,01 

                                                                     4                          2 

                                                                   

 

: ـ أحسب ٔ أختضل3  

 

( 35 – 1 ) + 1 =  

                                                        10     2      2                                                 

 

 

.9 ٔ انببقً 22 كبٌ انخبسد 14 ـ عُذ قسًت عذد صحٍح طبٍعً عهى 4   

.أرذ انًقسٕو+   

 

 

. يٍ انًشبسكٍٍ إَبحب6 ـ فً يسببقت سٌبضٍت، كبٌ 5  

                                   25    

.أحسب انُسبت انًئٌٕت نعذد الإَبث فً ْزِ انًسببقت+   

 

                                     

. دسًْب100 أشٓش، حصم عهى فبئذة قذسْب 3ٔ بعذ يشٔس .  دسًْب10.000 ـ ٔضع شخص فً بُك يبهغ 6  

.أحسب انسعش انزي ٔضع بّ انًبهغ+   
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2ٌ  
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2ٌ  

 

 
 

2ٌ  

 



 

                                      

:( 11ٌ )أَشطت ُْذسٍت  ـ  II  

.[OI] َشئ صأٌتأ ـ AÔB 7 حى أسسى يُصفٓب 120° قٍبسٓب   

 

 

  .A ًقبئى انضأٌت ف  ABC   ـ يخهج 8

.70°  ْٕ  B ّقٍبط صأٌت  

.C أحسب قٍبط انضأٌت +   

 

 

. يتشا20 ـ أحسب يسبحت يشبع قٍبط يحٍطّ 9  

 

 

 

 

:( ٌ 13 ) ـ أَشطت انقٍبط III 

: ـ أحٕل إنى انٕحذة انًطهٕبت10  

                 65,7 hm + 0,3 dam = …………………………….m   

                 25 dm
3 

+ 7 m
3
 = …………………………………dal 

                 7,3 ca + 0,8 ha = …………………………………a 

 

 

.  يٍ كتهت صبذة 4%    ـ ٌعطً انحهٍب 11

. انضبذة كٍهٕغشايب ي36ٍأحسب كًٍت انحهٍب انضشٔسٌت نهحصٕل عهى +   

 

 

.  أيتبس4 أيتبس ٔ استفبعٓب 6 ـ صٓشٌذ يبء عهى شكم أسطٕاَت قبئًت قطش قبعذتٓب 12  

)π = 3,14 ). أحسب حزى يبء انصٓشٌذ ببنهتش+    

  نتشا يٍ انًبء؟12 شزشة عهًب أٌ كم شزشة تحتبد 10.000ْم ٌكفً يبء ْزا انصٓشٌذ نسقً + 

   ٔ نًبرا؟
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4 ٌ  
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